Fonccn COAD‘ZALLCAJ / Y- X-YX +3 \ré = e bX4c

.

@ Coeri cleNTES ¢ {Zj f‘_’

cz |5

B \eeice . Hay ase Guoone Lae (corpenanac peL Uiemce,
b PonTo DE Urnice Tene Un Vawok o Lo X y oTRO DL Y

Véntice C>< y)
IRERECT ARSORRAy S TRRL
><\)€rzt:¢e‘ 26 X - 2.0 B 2«:

Se SOSETOY; (n mete ter Se Valor en Qcopro.c;v
Y= (=4 (2)+3 = H-8+3:-4
\N{tice —» x=2 | Czl -i>

Y=-1
39) B IsoRES .~ Paes D ererer Los forry % 'y) D¥ 4, AT

Teneo aut Wz Uk Tama ot Waloles Parg Poper
Rebipiraz. A tokdon . Teweo @0 Bucle. S Yuores
Pote encittd oe (y Xee WépTite Y > Veores  Ffor

iheil (xY)
X | Gucvio Y 1Rnto
-l | ys («-:)"—Hoé-;hs:uws:g 8 |[18)
0 |V=(0)=Y-(0)+3=0-0+3=3 3 (0«5)
1|Y- (1)2 4 (i)+3 (-4 #3 0 0
Verzice -P@ “ Chucoraso o b P L /// / 74
3| Y= )~ 4-G)3= - Rr3= 0 0
G| Y= ()= Y (4)+3= [6- 1643 =3 3
5| Y=(5)- Y:(5)+3= 25-20+3 =8 3




€ eF b
/
SINETTIA

N red
e
‘_;__:iﬂ'

_EE D

i ES ON MIMO

| PunToS DF (eRTe e X -——»@ C@HD\(:EON ~ (ofroyo
0: Xz“ L" X+ — Resvtwo A {CDAG\O,N DE 2° Gewpo

Xep. —btVE=Harc  =(-)* ¢ La J+(4)- (3)
2.0 2- (D

Lu,ﬁo OS G\’OQ +@$ d@ C@cje oM
CB O> \/ ( 4 'O) Se ?\«edé Com ))robm en Lf)\ :7 \%@\

@ P\OKZ@SJE ozte €JE >/~>r Q oy Ciew

SuSatoyo BN 14 QO N x=0
V= [of= 4 (0)+3=3 —» y=3
Povw (ore ¢ Y = (_@/3>
Ce puede comprobar o Camente.



